	п/п
	Показатель
	О
	1 год
	2 год
	3 год

	1. Инвестиционная деятельность

	1.1.
	Инвестиции в основные средства (Приобретение автотранспорта)
	-18 738 500
	----------------
	-----------------
	-----------------

	1.2.
	Сальдо денежного потока от инвестиционной деятельности
	-18 738 500
	-------------
	----------------
	---------------

	2. Операционная деятельность

	2.1.
	Выручка
	----------
	24 000 000
	24 000 000
	24 000 000

	2.2.
	Переменные затраты
	-------------
	3 700 000
	3 700 000
	3 700 000

	2.3.
	Постоянные затраты
	----------
	3 010 000
	3 010 000
	3 010 000

	2.4. 
	Амортизация
	----------
	1 860 000
	1 860 000
	1 860 000

	2.5. 
	% по кредиту
	----------
	1 494 500
	906 500
	318 500

	2.6. 
	Прибыль до вычета налогов (п.2.1-2.2-2.3-2.4-2.5)
	----------
	13 935 500
	14 523 500
	15 111 500

	2.7. 
	Налог на прибыль (20%)
	----------
	2 787 100
	2 904 700
	3 022 300

	2.8. 
	(проектируемый) Чистый доход((п. 2.6-2.7)+2.5)
	----------
	12 642 900
	12 525 300
	12 407 700

	2.9. 
	Чистый приток от операционной деятельности (п. 2.4+2.8)
	----------
	14 502 900
	14 385 300
	14 267 700

	3. Финансовая деятельность

	3.1.
	Собственный капитал
	6 138 500
	---------
	------------
	---------------

	3.2.
	Кредит
	12 600 000
	---------
	------------------
	------------------

	3.3.
	Погашение задолженности по кредиту
	---------
	- 4 200 000
	- 4 200 000
	- 4 200 000

	3.4.
	% по кредиту
	------------
	- 1 494 500
	- 906 500
	- 318 500

	3.5.
	Сальдо финансовой деятельности
	18 738 500
	-5 694 500
	- 5 106 500
	- 4 518 500

	3.6.
	Поток реальных денег (п 2.9-1.2)
	- 18 738 500


	14 502 900
	14 385 300
	14 267 700

	3.7.
	Сальдо реальных денег (п. 3.6-3.5)
	0
	8 808 400 
	9 278 800
	9 749 200

	3.8.
	Сальдо накопленных реальных денег (складываются все периоды в п. 3.7)
	0
	8 808 400 
	18 087 200
	27 836 400

	4. Основные показатели эффективности проекта

	4.1.
	Эффект от инвестиционной деятельности
	- 18 738 500
	---------------
	-----------------
	--------------------

	4.2.
	Эффект от операционной деятельности
	----------------
	14 502 900
	14 385 300
	14 267 700

	4.3.
	Поток реальных денег
	- 18 738 500


	14 502 900
	14 385 300
	14 267 700

	4.4.
	Коэффициент дисконтирования при ставке 14%
	-----------
	1,14
	(1,14)2
	(1,14)3

	4.5.
	Дисконтированный поток реальных денег (текущая стоимость)  (п. 4.3/4.4)
	- 18 738 500


	12 721 842
	11 069 021
	9 630 291


Это коммерческая эффективность ИП при кредите.
В графах с показателями прописана методика расчета по пунктам.

Вопросы по этой таблице в следующем:

1. В п. 2.7 я рассчитала налог на прибыль после консультации с бухгалтером, но в примерах  считается налог 35% (у меня 3 варианта предположений: либо старые источники, которыми я пользуюсь, либо, здесь должен учитываться еще дополнительно какой-то налог, либо, налог на прибыль сейчас не 20% ). Какой все таки налог здесь считать?
2. П 2.8 – проектируемый чистый доход. Из таблицы видно, что я вычитаю из п. 2.6 прибыль до налогообложения пункт 2.7 налоги и прибавляю 2.5-% по кредиту. В источниках (в интернете) информация разнится, нашла еще вариант, что надо здесь прибавлять не %-ты, а амортизацию. Что правильно?

3. П. 2.9 Чистый приток от операционной деятельности тоже как рассчитывается правильно. Я к п. 2.8-Проектируемому чистому доходу прибавляю амортизацию. Это правильно?

4. П. 3.6 Поток реальных денег рассчитывается путем вычитания из Чистого притока от операционной деятельности (п. 2.9) сальдо денежного потока от инвестиционной деят-ти (п. 1.2). Также прочитала в источнике, что надо не вычитать, а складывать, но это только в одном источнике, в остальных пишут, что вычитается. Если следовать методом вычисления, то получается 0-(- 18738500), получается положительное число. Поток может быть положительным в данном случае? Если складывать, то будет отрицательное число и если следовать путем логических рассуждений, то получается тоже минусовый поток.
5. Из п. 3.6 вытекает расчет п. 3.7сальдо реальных денег. Они по моей информации считается путем вычитания из потока реальных денег сальдо финансовой деятельности. Тогда если поток реальных денег будет положительным, то получается 0. Если отрицательное число, то путем математических расчетов будет 37 477 000, но это точно неправильно. Как считать???

И вообще я таблицу правильно сделала? Также прочитала в интернете, что на каждом этапе расчета делается Сальдо денежного потока (это разница между притоком и оттоком на каждом этапе),  также вот из этой формулировки «В рамках каждого вида деятельности происходит приток Пi(t) и отток Оi(t) денежных средств. Обозначим разность между ними через Фi(t), тогда

Фi(t) = Пi(t) - Оi(t), 

где i = 1; 2; 3.

Потоком реальных денег [Фi(t)] называют разность между притоком и оттоком денежных средств от инвестиционной и оперативной деятельности в каждом периоде осуществления проекта (на каждом шаге расчета):

Фi(t) = [П1(t) - О1(t)] + [П2(t) - О2(t)] = Ф1(t) + Ф+(t), где

Ф1(t) - аналог Rt - Зt .»

Я правильно понимаю, что сальдо и поток реальных денег-это одно и то же или нет?
Я запуталась, помогите плииииииииииз!!!
